
27 92 Ital. 10000 lire 1996 KM342 (i kapsel) Proof 100
28 92 Estland 2 kroni 1930 KM20 1+ 30
29 92 S ½ øre klippet ca 1625 11,6 g kobber 1- 5
30 92 Preussen/Kønigsberg 6 groschen 1755E  1+ 75
31 92 SF 5 mark 1972 0 10
32 92 Slesvig-Holstein-Gottorp 1 sk 1705 St7 L363 1+ 250
33 92 Tønder kvægmarked 3 forskellig 0-01 30
34 92 6 stk album med 20 plastsider i hver album lot 50

172 92 Grønland 10 kr kryolit S27 1 250
36 188 DK 5 øre 1927-1940 H28 årstal pakket i poser 

(minus 1927N) 
lot 10

37 188 DK 1 øre H30 12 stk lot 5
38 188 Pose med mønter  lot 10
39 188 Pose med mønter  lot 10
40 188 Pose med mønter  lot 10
41 188 Pose med DK mønter lot 10
42 188 DK 5 kr 1960,1972, 10 kr 1986 jub 01 25
43 188 DK 5 kr 1960,1971,1973 10 kr 1986 jub 01-1+ 25
44 188 DK 2 øre H29 årstal pakket i poser lot 10
45 188 S mønter pakket i poser lot 10
46 188 N mønter pakket i poser lot 10
47 131 Danmark 2 kr 1948, 52, 53, 54, 57  lot 10
48 131 Danmark 2 kr 1948, 52, 53, 57 lot 10
49 131 Tyskland 5 mark 1934D,1935F(kirke), 

1935A,1936G 
1+ 50

50 131 Tyskland 5 mark 1935J, 1936F, 1934A(kirke), 
1935E(kirke) 

1+ 50

51 131 Tyskland 5 mark 1935D, 1936E, 1934F(kirke), 
1935A(kirke) 

1+ 50

52 131 Tyskland 1 mark 1881A,D, 1887A  lot 10
53 131 Marokko 3 falus (C.166) Mohammed IV lot 5
54 131 DK 2 kr 1875 1(+) 80
55 131 DK 2 kr 1948,52,56,57,58 (7stk) lot 10

56 131 DK 1 kr 1952,56,57 (5 stk) lot 5
57 12 DK pose med 25 øre F9 lot 5
58 12 Gribraltar 25 pence 1977 jub, 25 new pence 

1971 jub 
01,01 20

59 12 Estland 1 mark 1922 1 5
60 12 DK 1 øre 1963,64 2 øre 1963,64,65,66 0 5
61 12 DK 5 øre 1907 pudset 1+ 5

62 12 DK 2 øre 1919 jern plettet 1 75 
63 12 DK 10 øre 1910 1++ 40 
64 12 DK 10 øre 1912, 25 øre 1919, 10 kr 1979 1+,1+,

1+ 
30 

65 12 2 stk Brødpolet CSK, 1 stk polet Münster-halle lot 25 
66 12 Canada 50 cent 1949,1963 lot 10 
67 12 DK 25 øre1924-1962 (9 stk) lot 5 
68 12 DK ½ kr 1924 1 10 
69 12 DK 10 øre 1925-1974 (14 stk) lot 5 
70 12 DK 2 øre 1912 01 50 
71 12 DK 1 dreiling 1787, 3 sk 1815, 4 sk 1815, 12 

sk 1813 
lot  30 

72 12 DK 21 stk mønter (1,2,5,10 øre) lot 5 
73 13 Grønlandsmedaljen 1974 af Sven Havsteen-

Mikkelsen 
0 100 

74 13 Færømedaljen 1974 af Sven Havsteen-
Mikkelsen 

0 100 

75 13 DK 2 kr 1923 jub 1+ 30 
76 13 DK 2 kr 1930 jub 1+ 30 
77 13 DK 2 kr 1945 jub plettet 01 30 
78 13 DK 2 kr 1953 jub 01 75 
79 13 DK 2 kr 1958 jub 01 30 
80 13 DK 2 kr 1958 jub mørk 1+ 15 
81 13 DK 5 kr 1960 jub 01 30 
82 13 DK 5 kr 1964 jub 01 30 
83 13 DK 10 kr 1967 jub 01 30 
84 13 DK 10 kr 1967 jub 01 30 
85 13 DK 10 kr 1968 jub 01 30 
86 13 DK 10 kr 1968 jub 01 30 
87 13 DK 10 kr 1972 jub 0 30 
88 13 DK 10 kr 1972 jub 0 30 
89 13 DK 2 kr 1875,1876 1,1 30 
90 13 DK 2 kr 1937 jub 1+ 20 
91 13 S 2 øre 1666 GRS 1 15 
92 13 Grækl. 30 drachmer 1963 jub 0 20 
93 13 Grækl. 10 drachmer 1976,78 20 drachmer 

1973,76 
lot 5 

94 13 DK 3 sk lybsk 1666 H152 S150.2 1+ 150 
95 13 DK 8 sk 1818 1 75 
96 13 DK 1 rigsbankdaler 1851VS 1 600 



97 13 DK ½ rbs 1852 1+ 20
98 13 Rusland 2 kopek 1798 1+ 25
99 13 Rusland dråbekopek u.å. 1620-1680 1 25
100 13 Esp. 5 pesetas 1814 Barcelona (falsk?) 01 15
101 13 Esp. 20 realer 1851 (falsk?) 1++ 50
102 13 Portugal 10 reis 1732 1 15
103 13 Portugal 20 reis 1796 1 15
104 13 Trier hul pf Lothar v. Mettervich Suaurma 

2666 L kantafbræk 
1 5

105 13 Sønderborg 16?? 2 sk nældeblad Hans d. yngre 1 150
106 13 DK 1 krone 1659 H95 F3 1(+) 500
107 13 DK 4 mark 1667 H133A kanthak 1(+) 500
108  Østrig 100 corona 1915 guld 33,8g 0 3000
109  Israel 1967 Moshe Dayan guld 3,5g 0 280
110  DK 20 kr 1877 guld 0 1500
111  Prussen 20 mark 1911 guld i dubletalbum 1+ 500
112  DK ½ kr 1939 1++ 375
113  D 5 mark 1986 jub Frid. der Grosse 0 5
114  DK 1982 M2 regentjub. Sølv medalje 15g 0 30
115  Dk 10 kr 1986 jub sølv i kapsel + æske 0 350
116  Banksæt 1972 0 10
117  Banksæt 1974 0 10
118  Banksæt 1976 0 10
119  Banksæt 1976 0 10
120  Banksæt 1977 0 10
121 129 Lot:  1 stk Gordianus III (238-249) og 1 

ubestemt (Kushan/Indien?) 
1, 1- 75

122 12 Romersk Ægypten, Tetradrachme 1(-) 175
123  Rom Gordianus III (238-249):Antonian, RIC 

36, S.2439 
1+ 125

124  Lot, 4 romerske, ubestemte 1- 50
125 12 Rom Gordianus III (238-249):Antonian, RIC 

6, S.2465 
1+ 75

 
 
 
 
 
 
 

Medlemssalg  nr. 376                                      tirsdag den  13. marts 2007
Nr Medl  Kons Opr. 

Pris 
  Seddel + diverse   

1 11 Medaljeskab i mørkt lakeret træ med messing 
beslag, (H=28,5 cm, B=41, D=30), 6 skuffer 
m. brun fløjl (indv. Mål H=2cm, B=34, 
D=21,5), skal sælges 

pæn 500 

2 11 Tønder byseddel 4 sk 1812 S26 ( 2x nålehul, 
afrevet hjørne) 

0 800 

3 11 Tønder byseddel 12 sk 1812 S27 0 800 
4 13 Frimærker: Jordan, Israel, Tyskland på  6 

kurverter 
lot 5 

5 13 5 kr seddel 1952, 1959 lot 10 
6 13 50 kr 1941 (revnet), 5 kr 1943 1-, 1- 10 
7 13 10 kr 1943,1942 0, 1- 80 
8 13 1 kr 1921, 10 kr 1948 0, 1 80 
9 13 10 kr 1963, 1976, 20 kr 1979 0, 0, 0 80 

10 92 Grækl. 5000 drachmer 1932 1 10 
11 92 Grækl. 1000 drachmer 1926 (foldet lodret) 0 10 
12 92 Grækl. 500 drachmer 1932 1 10 
13 92 Montenegro 1 perper 1914 1+ 10 
14 92 Montenegro 1 perper 1914 (stempel på 

bagside) 
1 10 

15 92 Telefonkort 6 stk ubrugt 50 
16 188 10 stk notgeld 0 40 
17 188 10 stk notgeld 0 40 
18 188 10 stk notgeld 0 40 
19 188 10 stk notgeld 0 40 
20 188 10 stk notgeld 0 40 
21 188 10 stk notgeld 0 40 
22 188 10 stk notgeld 0 40 
23 188 10 stk notgeld 0 40 
24 188 10 stk notgeld 0 40 
25 188 10 stk notgeld 0 40 

 Mønter   
26 92 Marrokko 500 franc sølv 22,5 g Muhammed V 0 75 
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